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Vážení spoluobčané a přátelé naší obce, 

léto se s námi pomalu ale jistě loučí a nadchází čas ranních mlh i krásně vybarvených stromů. Snad 

na nás počasí úplně nezanevře a ještě nám dopřeje několik dní krásného babího léta.  

Připravili jsme pestrý kulturní program, kde si na své přijdou jistě děti i dospělí. Vzhledem 

k blížícím se komunálním volbám upozorňujeme, že akce nemusí proběhnout, mohou proběhnout 

v jiných termínech či se mohou objevit prozatím nenaplánované akce.  

Naše redakce vám po uplynulé čtyři roky ráda přinášela informace o dění v obci. Děkujeme 

především panu starostovi Ing. Vladimíru Hronkovi za pravidelné přispívání do zpravodaje. 

Zároveň děkujeme všem, kteří se s námi chtěli prostřednictvím zpravodaje podílet na 

informovanosti občanů ohledně bezpečnosti, historie naší obce či nabízených služeb v obci Dubičné. 

Doufáme, že i nové zastupitelstvo bude v činnosti vydávání zpravodaje nadále pokračovat.  

Za redakci Dubičanského zpravodaje 

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Mgr. Ing. Veronika Humlerová, Ph.D. 

Program na 4. čtvrtletí roku 2022 

23. – 24. září  14:00  Volby do zastupitelstva obce pořádá Obec Dubičné 

18. listopadu  19:00  Výroční valná hromada SDH pořádá SDH Dubičné 

19. listopadu  15:00  Setkání seniorů   pořádá Obec Dubičné 

26. listopadu  14:30  Mikulášská nadílka   pořádá Obec Dubičné 

   17:00  Rozsvěcení vánočního stromu pořádá Obec a SDH Dubičné 
_______________________________________  

Změna programu vyhrazena. 

Výzva Jihočeského kraje „My v tom Jihočechy nenecháme“ 

Obec Dubičné se připojuje k výzvě, kterou vyhlásil hejtman Jihočeského kraje MUDr. Martin Kuba. 

Jedná se o dotační program, v rámci kterého budou obce a kraj ze svých rozpočtů poskytovat 

příspěvek pro  

 rodiny s dětmi do 3 let věku,  

 rodiny s dětmi pobírajícími příspěvek na péči do 8 let věku,  

 poživatele starobního a invalidního důchodu.  

Veškeré informace o příspěvku – jaké jsou podmínky čerpání, formulář žádosti o podporu apod. 

budou na úředních deskách a webových stránkách obce Dubičné (záložka Výzva Jihočeského kraje). 

Žádosti lze po termínu (bude zveřejněn) podávat na obecním úřadě.  
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 Ohlédnutí za volebním obdobím 2018 – 2022 

Zpráva o činnosti obecního zastupitelstva 

zpracovaná starostou Ing. Vladimírem Hronkem 

a místostarostkami Mgr. Jaroslavou Petřekovou a Mgr. Ing. Veronikou Humlerovou, Ph.D. 

Přinášíme vám shrnutí činnosti obecního zastupitelstva naší obce za volební období 2018 – 2022. 

Obecní zastupitelstvo rozhodně v těchto létech nezahálelo. Udělalo se mnoho věcí, které jsou vidět 

na první pohled a spoustu drobností, které až tak dobře vidět nejsou, přesto jsou velmi důležité. 

Peněžní prostředky obce jsou vynakládány racionálně, o čemž svědčí stav obecních účtů 

k 31. 8. 2022 – cca 12 milionů. Čekají nás ovšem nákladné investice (multifunkční budova 

s hasičskou zbrojnicí, rekonstrukce a doplnění osvětlení obce, dokončení revitalizace rybníku 

Lusný, opravy komunikací atd.)  

1) Získané, směněné nebo prodané pozemky  

Z důvodů vedení obecních komunikací po pozemcích jiných vlastníků a ucelení obecních pozemků 

se Obec Dubičné rozhodla některé pozemky směnit a vykoupit či je dokonce získala darem: 

 odkoupení 44 m2 od pana Boboka na sběrné místo separovaného odpadu (2019),  

 bezúplatné získání pozemku pod cestou přes církevní les v úseku od Řehovských na Samoty 

od Lesů ČR p. č. 402 – 400 m2 (2019), 

 koupě pozemku pod místní komunikací (úvoz mezi Velkým Dubičným a Samotami) od Lesů 

ČR p. č. 432/2 (2022), 

 odkoupení časti pozemku (10 m2) od manželů Špinových pro chodník na Malém Dubičném 

p. č. 294/45 (2021), 

 směna pozemků s panem Ing. Kušem pro zázemí travnatého hřiště (2021), 

 koupě části lesní cesty od pana B. Vacka p. č. 387/7 – 84 m2 (2022),    

 směna lesa mezi obcí Dubičné a panem K. Ševčíkem (2022),  

 trojsměna pozemků mezi obcí Dubičné, manželi Bednářovými a panem J. Pouzarem (2022), 

 směna pozemků obce na Samotách s paní E. Koukolovou (2022),     

 směna pozemků na chodník s panem L. Pikalem (2022), 

 prodej pozemku pod stávající zahrádkou pana V. Pouzara (2022). 

2) Projekty       

 projekt místní komunikace vč. chodníku na Malém Dubičném – probíhá,    

 projekt hasičské zbrojnice (stavba, elektro, vzduchotechnika, zdravotní instalace), vydáno 

stavební povolení v roce 2021.  

3) Územní plán  

 územní plán – změna č. 1, změna č. 2 a změna č. 3 definitivně dokončeny k 19. 8. 2022,  

 územní plán – změna č. 4 – probíhá. 



 

04/2022  www.dubicne.cz 

4) Zařízení elektro 

 nové osvětlení LED pod Rejšků (2019),  

 zavedení elektřiny do nové ocelové haly na sběrném dvoře (2021), 

 nové osvětlení LED na chodníku mezi Dubičným a Rudolfovem (2022). 

5) Investice, opravy a rekonstrukce  

 odbahnění cca 2000 m3 bahna z jižní části rybníka Lusný ve spolupráci se sousední obcí 

Dobrá Voda u Č. B. (2020), 

 vybudování nového stání pro kontejnery na tříděný odpad – Malé Dubičné (2019), 

 pořízení nové vývěsní tabule – Malé Dubičné (2020),       

 dílčí a postupná oprava historické cesty Velké Dubičné – Dobrá Voda u Č.B., 

 přeložení vedení VN u jižní strany travnatého hřiště za 600 000 Kč (2021), 

 vybudování workautového hřiště ve Velkém Dubičném (2020), 

 vybudování 2 dětských hřišť na Samotách a ve Velkém Dubičném (2020), 

 pořízení a rozmístění 12 odpadkových košů na exponovaných místech obce (2020), 

 oprava části laviček – výměna dřevěných částí (buk) za umělé dřevo (2022),   

 modernizace obecních prostor hasičské klubovny (2021), 

 modernizace prostor na obecním úřadě a v knihovně – podlahy, klimatizace (2020), 

 dokončení travnaté plochy víceúčelového hřiště pod obecním úřadem (2022), 

 instalace několika dopravních zrcadel (2020), 

 na podnět skupiny občanů došlo k úpravě dopravního značení (snížení povolené rychlosti) 

v části Malého Dubičného (2022), 

 stavba ocelové skladové haly 10 x 16 m za cca 1 400 000 Kč (2021), 

 instalace 4 ks měřičů rychlosti ve Velkém a Malém Dubičném – probíhá, 

 stavba zpevněné plochy na sběrném dvoře – 100 m2 – probíhá, 

 stavba bezpečného chodníku Dubičné – Rudolfov – probíhá.  

6) Restaurace – stabilizace provozu       

I přes různá anticovidová opatření došlo ke stabilizaci provozu obecní restaurace. Obecní 

restauraci jsme v tomto volebním období vylepšili o: 

 skladovací plochu v prostoru zadního schodiště, 

 výměnu střechy, zateplení stropu nad sálem obecní restaurace – 390 000 Kč,  

 výměna všech stolů a židlí v sále (33 stolů a 130 židlí), 

 pořízení nového profesionálního plynového sporáku s el. troubou – cca 100 000 Kč, 

 koupě nové nerezové ohřívací vany – cca 30 000 Kč. 
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7) Dotační politika  

 dotace na úhradu úroků z půjčky u KB – 2018, 2019, 2020, 2021, 

 dotace 750 000 Kč na zlepšení odpadového hospodářství obce (2 ks kontejnerů na bioodpad, 

2 kontejnery na velkoobjemový odpad, 15 kontejnerů na papír a plasty, 5 kontejnerů na sklo), 

 dotace 120 000 Kč na vybavení sálu restaurace U Žáby (33 stolů a 130 židlí), 

 dotace 110 000 Kč na modernizaci obecní (hasičské) klubovny, 

 dotace 140 000 Kč na měřiče rychlosti, 

 dotace 2 920 000 Kč na bezpečný chodník. 

8) Další      

 vydávání Dubičanského zpravodaje – již 32. vydání, 

 mobilní rozhlas – informace SMS zprávami a emailem, 

 pořádání kulturních akcí a výletů, 

 finanční příspěvky sborům a sdružením fungujícím v naší obci, 

 finanční příspěvky seniorům a nově narozeným občanům. 

Volby do zastupitelstev obcí 

V pátek 23. a v sobotu 24. září 2022 proběhnou volby do zastupitelstva obce Dubičné. Volební 

místnost je v zasedací místnosti obecního úřadu, tj. Dubičné 15 a bude pro voliče otevřena: 

v pátek 23. září  od 14 do 22 hodin, 

v sobotu 24. září  od 8 do 14 hodin. 

Aby občan mohl volit, musí se prokázat občanským průkazem nebo cestovním pasem. 

Jak hlasovat? 

Volební systém je ve volbách do zastupitelstev obcí složitější než u voleb ostatních. Místo 

kroužkování se křížkuje. Křížků může volič rozdat tolik, kolik je členů zastupitelstva (v obci 

Dubičné to je 7). Volební systém umožňuje rozdělit hlasy mezi kandidáty z více stran. Volič může 

zakřížkovat buď celou stranu, nebo pouze jednotlivé kandidáty z různých stran podle svých 

osobních preferencí. Pokud volič zakřížkuje stranu a k tomu kandidáty z jiné strany, odečítá se 

počet hlasů daný jiným kandidátům od celkového počtu mandátů. Tento zbylý počet hlasů získá 

zakřížkovaná strana. Pokud volič rozdá více křížků než je členů v zastupitelstvu, je volební lístek 

pro komunální volby neplatný. Nelze zakřížkovat dvě strany.  

Shrnutí – možné varianty volby 

 strana – volič křížkem označí čtverec vedle názvu strany na hlasovacím lístku, 

 kandidáti – volič pomocí křížků vedle jmen vybere maximálně tolik kandidátů, kolik má 

zastupitelstvo křesel (v obci Dubičné sedm), 

 kombinace – volič vybere jednu stranu a následně kandidáty jiných stran. 
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Bezpečnost provozu v obci 

Současná stavba dálnice kolem Českých Budějovic s sebou přinesla značné zvýšení silničního 

provozu v naší obci. Kromě nárůstu na hlavní silnici z Velkého Dubičného směrem do Třebotovic se 

značně zvýšil provoz také na komunikaci spojující Velké Dubičné a Samoty. Je to způsobeno 

především uzavřením komunikace mezi Dobrou Vodou u Č. B. a Suchým Vrbným, které je 

dopravně řešeno pro mnohé účastníky silničního provozu časově náročnou objížďkou přes Starou 

Pohůrku. Chápeme, že vzniklá dopravní situace mnohým občanům naší obce ztěžuje přístup ke 

svým domovům nebo cestu do zaměstnání. Děkujeme těm, kteří přicházejí se svými návrhy snížení 

provozu a zvýšení bezpečnosti na komunikacích v obci. Bohužel ne každá dobrá myšlenka je 

prakticky realizovatelná nebo v zájmu všech občanů.  

V mnohých místech obce jsou místní komunikace úzké. K případnému rozšiřování komunikací by 

obec mohla přistoupit pouze v případě, že vlastní pozemek, na němž se má komunikace rozšířit.  

Ani návrh občanů zřídit na komunikaci mezi Samotami a Velkým Dubičným jednosměrný provoz 

s tím, že druhý směr by se objížděl přes Malé Dubičné, není tím pravým řešením dané situace. Na 

jednosměrné komunikaci mezi Samotami a Velkým Dubičným by se sice nepotkávaly automobily, 

ale nejspíše by došlo ke zvýšení rychlosti projíždějících aut a nebezpečí pro procházející chodce. 

Dále by došlo k nárůstu provozu z Malého Dubičného na Samoty, kde je komunikace také úzká 

a v zimních měsících není vždy sjízdná.  

Cílem Obce Dubičné je zvýšenou dopravu nerozmělňovat mezi části obce, ale úplně ji odklonit.  

Tábor mladých hasičů 

Od 14. do 21. července mladí hasiči z Dubičného odjeli 

na svůj v pořadí již třináctý tábor v Novohradských 

horách. Počasí bylo zpočátku velmi příznivé pro 

poznávání okolí. Proto jsme podnikli mnoho výletů 

pěšky, autobusem či vlakem a samozřejmě také na 

kolech. Letos jsme se zapojili do soutěže Velké 

prázdninové putování 2022, kterou vyhlásilo MAS 

Sdružení růže, z.s. ve spolupráci s destinací Novohradsko – Doudlebsko, z.s. Cílem soutěže bylo 

v rámci výletů nashromáždit razítka z alespoň 16 navštívených lokalit z předem stanovených 

30 míst. Potřebná razítka jsme získávali do připravených průkazů prázdninových cestovatelů.  

Pro mladší účastníky trošku náročnějším, ale krásným výletem na kolech, byl výlet na Zevlův mlýn 

se zastávkou a prohlídkou skanzenu Ochrany státní hranice a železné opony v Nových Hradech. 

Vydanou energii při prudkém stoupání lesem ale brzy všichni doplnili v místním občerstvení. 

Z dalších výletů nutno zmínit výlet do muzea veteránů v Jílovicích, kde jsme obdivovali mnoho 

různých exponátů především motocyklů a jízdních kol, ale i automobilů, letadel, různých dobových 

hraček a dalších zajímavostí. Po prohlídce muzea jsme se vydali pěšky do Safari resortu v Hluboké 

u Borovan, kde nás pobavila především malá pruhatá selátka divočáků a dostatečně jsme si užili 

tamní dětské hřiště. Další razítka jsme nasbírali např. v Nových Hradech v galerii Koželužna 

a v městském muzeu, v Trhových Svinech, v kostele Svaté Trojice, v Buškově Hamru, v Terčině 
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údolí atd. I když jsme razítka při 

výletech sbírali opravdu intenzivně, 

zůstalo dětem ještě mnoho míst, 

která mohly do konce prázdnin, kdy 

soutěž končila, s rodiči navštívit. 

Jakmile denní teploty dosáhly třiceti 

stupňů, jezdili jsme se koupat do 

Horní Stropnice na koupaliště. 

SDH Dubičné 

Inzerce 

 

  Redakce zpravodaje 

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je 

dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA. Výtisky je možné získat i na obecním 

úřadě. Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na 

www.dubicne.cz. Povoleno MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998. 

Uzávěrka příštího čísla je 31. prosince 2022. Své náměty zasílejte na emailovou adresu 

mistostarosta.dubicne@gmail.com. Děkujeme. 

Redakční rada Dubičanského zpravodaje: 

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Mgr. Ing. Veronika Humlerová, Ph.D. 
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